Tema ypoka: l'ponopuyuns
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[ lponopuuns




1) YUTO Ha3bIBaOT OTHOLLEHMEM OBYX Ynucen?
2) UTO nokasbiBaeT OTHOLLEHWE OBYX Ynucen?
3) Kak MOXHO 3anuncaTtb OTHOLLEHME OBYX
ymucen?

4) KaK y3HaTb, Kakyto 4YacTb ymncrno A
COCTaBnseT oT Yncna B?

5) Kak yMHOXaTb OeCATUYHYI0 ApoOb Ha
OECATUYHYIO APOObL?



OTHOLWEeHUne

3Ha4EeHUne
OTHOLWEHUA




[Tponopuunsa — aTo

PAaBEHCTBO OBYX
OTHOLLEHNU




NI

Uucna a, v ¢, d - 4neH» nponopunu
G- 3 - KoaWHiie -neHbl
C.t - cpegHM= 4nNeHbl




OcHoBHOE c8oUCMBO rporiopuuu



B BepHOM ITpOHOpIIUH
[IPOU3BEACHUE
KPAaUHUX YJICHOB
PAaBHO IPOU3BEICHUIO
CPEIHUX YJICHOB.



Cocmasbme 8epHbI€ 1POoropLLU
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